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Poznámka:
Pokud je ovládací panel používán poprvé, před jakoukoli operací proveďte reset systému.

Reset systému:
Před každým resetováním systému vytáhněte a znovu zapojte napájení.
Stiskněte a držte tlačítko     , dokud se na displeji nezobrazí „–RST–“. Stůl začne sjíždět dolů do nejnižší polohy.
Tlačítko nepouštějte, dokud se stůl nezačne pohybovat nahoru a displej nezobrazí aktuální výšku stolu. Proces
resetování je dokončen.

Nastavení výšky:
Stiskněte a držte tlačítko        /       , dokud nedosáhnete požadované výšky stolu.

Časovač (Timer):
Stiskněte tlačítko „T“, pokud chcete připomenutí ke změně polohy. Každé stisknutí tlačítka „T“ přidá 0,5 hodiny.
Maximální nastavení času je 2 hodiny.

Po úspěšném nastavení se rozsvítí indikátor v pravém horním rohu.
Po uplynutí nastaveného času jednotka třikrát zapípá.
Chcete-li připomenutí vypnout, stiskněte tlačítko „T“, dokud indikátor v pravém horním rohu nezhasne.

Nastavení paměti:
Pro uložení pozice stolu stiskněte tlačítko „M“, na displeji se zobrazí „S–“. Poté stiskněte tlačítko 1 / 2 / 3 pro
uložení aktuální výšky do dané paměťové pozice. Pro vyvolání uložené pozice stiskněte přímo tlačítko 1 / 2 / 3,
a stůl se automaticky přesune na uloženou výšku. Pro zastavení pohybu stiskněte libovolné tlačítko.
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Instalační a uživatelská příručka



Přepínání jednotek mezi centimetry a palci:
Stiskněte a držte tlačítko „T“ po dobu asi 3 sekund. Při přepnutí na metrické jednotky (cm) uslyšíte jedno
pípnutí. Při přepnutí na palce (IN) uslyšíte dvě pípnutí. Při změně tohoto nastavení vždy odpojte a znovu zapojte
napájení stolu.

Funkce dětského zámku:
Pro uzamknutí ovládacího panelu dlouze stiskněte tlačítko „M“, dokud se na displeji nezobrazí „----“. Pro
odemknutí dlouze stiskněte tlačítko „M“, dokud se na displeji nezobrazí aktuální výška stolu.

Režim úspory energie:
Systém přejde do režimu úspory energie, pokud není provedena žádná akce po dobu 1 minuty. Displej zhasne.
Pro probuzení systému stiskněte libovolné tlačítko.

Nastavení citlivosti proti kolizi:
Stiskněte a držte tlačítka „M“ + „T“ po dobu 5 sekund, dokud ovladač dvakrát nepípne. Tím vstoupíte do režimu
nastavení citlivosti proti kolizi. Displej zobrazí aktuální úroveň citlivosti (výchozí úroveň 3). Pomocí       /
upravte požadovanou úroveň citlivosti. Po dokončení stiskněte „M“ pro uložení nové úrovně. Pokud do 8
sekund neprovedete žádnou akci, režim se automaticky ukončí.
Úrovně citlivosti proti kolizi:

0 – funkce proti kolizi vypnuta
1–5 – úroveň citlivosti (1 = nejnižší, 5 = nejvyšší)

Poznámka:
Musíte stisknout „M“ do 8 sekund po výběru nové úrovně, jinak se jednotka vrátí na předchozí nastavení.

Průvodce řešením problémů
Tento průvodce vám pomůže rozpoznat a odstranit drobné závady, které mohou vzniknout při neobvyklém
provozu elektrického systému vašeho výškově nastavitelného stolu. Popisované kroky jsou jednoduché
a snadno srozumitelné. Ve většině případů umožní rychlé obnovení běžného provozu.

Ochrana proti přetížení:
Pokud zatížení stolu překročí 78 kg, může se stůl automaticky spustit dolů. Jedná se o bezpečnostní funkci,
která chrání systém i uživatele před poškozením nebo nehodou, například při výpadku napájení. Nikdy
nepřetěžujte pracovní desku a udržujte pod stolem volný a čistý prostor.

Tepelná ochrana:
Pokud systém zaznamená přehřátí, na displeji se zobrazí zpráva „HOT“. Tento stav není důvodem k obavám –
znamená, že stůl pracuje při vyšší teplotě, než je běžné, například kvůli okolním podmínkám, zatížení nebo příliš
častému používání. Po aktivaci tepelné ochrany přerušte provoz a nechte stůl v klidu přibližně 18 minut, dokud
teplota neklesne.

⚠️ Upozornění:
 Nikdy neodpojujte napájení ani neprovádějte reset systému, pokud je aktivní ochrana proti přetížení nebo
tepelná ochrana.



Řešení problémů – chybové kódy

Nechte stůl vychladnout a ponechte jej v klidu přibližně 18 minut. Po vychladnutí stůl opět zapojte.
Pokud se chyba znovu objeví, kontaktujte svého prodejce.

Zkontrolujte připojení kabelů mezi sloupky a řídicí jednotkou. Odpojte a znovu pevně zapojte všechny
konektory. Poté odpojte napájení, znovu jej připojte a proveďte reset systému. Pokud problém přetrvává,
obraťte se na prodejce.

Ujistěte se, že používáte originální síťový adaptér dodaný výrobcem. Odstraňte přebytečné předměty
z pracovní desky, odpojte napájení, vyčkejte několik sekund a poté jej zapojte. Pokud problém přetrvává,
obraťte se na prodejce, u kterého byl výrobek zakoupen.

Stůl není napájen nebo nekomunikuje s ovládací jednotkou.
Zkontrolujte, zda je připojeno napájení. Poté odpojte napájecí kabel, vyčkejte několik sekund a znovu jej zapojte.
Pokud problém přetrvává, kontaktujte svého prodejce a požádejte o technickou podporu.

Zkontrolujte, zda není stůl přetížený. Odstraňte přebytečné předměty z desky. Pokud chyba přetrvává, odpojte
napájení, poté jej znovu zapojte. Pokud problém nezmizí, kontaktujte svého prodejce a požádejte o technickou
podporu.


